

各位

会 社 名 株式会社河合楽器製作所

代表者名 代表取締役会長兼社長 河合 弘隆

(コード: 7952、東証第一部)

問合せ先 取締役副社長 執行役員

総合企画部長 金子 和裕

(TEL. 053-457-1226)

連結子会社による連結孫会社の吸収合併に関するお知らせ

当社は、平成30年2月8日の取締役会において、当社の連結子会社でありますカワイアメリカコーポレーションが同社の子会社(当社の孫会社)でありますミディミュージックセンターInc.を吸収合併することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

なお、本吸収合併は当社と 100%出資関係にある子会社と孫会社間の吸収合併であるため、開示事項及 び内容を一部省略しております。

記

1. 合併の目的

経営資源の集中による効率的な運営体制の構築を目的とし、本吸収合併の実施を決定いたしました。

2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

合併契約承認取締役会(当社)平成 30 年 2 月 8 日同上(合併当事会社)平成 30 年 2 月 9 日合併契約承認株主総会(合併当事会社)平成 30 年 2 月 9 日合併予定日(効力発生日)平成 30 年 4 月 30 日

(2) 合併の方式

カワイアメリカコーポレーションを存続会社、ミディミュージックセンターInc. を消滅会社とする吸収合併方式です。

(3) 合併に係る割当ての内容

ミディミュージックセンターInc. はカワイアメリカコーポレーションの100%子会社であるため、本合併による新株式の発行および資本金の増加、ならびに合併対価の交付はありません。

(4) 本再編の当事会社の概要(平成29年12月31日現在)

	吸収合併存続会社	吸収合併消滅会社
(1)名称	カワイアメリカコーポレーション	ミディミュージックセンターInc.
(2)所在地	アメリカ合衆国カリフォルニア州	アメリカ合衆国イリノイ州
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役社長	代表取締役社長
	森 直樹	今村 聖治郎
(4)事業内容	楽器の仕入並びに販売	楽器の仕入並びに販売
(5)資本金	2,800 万米ドル	130 万米ドル
(6)設立年月日	昭和38年5月29日	昭和 62 年 5 月 15 日
(7)発行済株式数	280,000 株	1,300,000 株
(8)決算期	12月31日	12月31日
(9)大株主及び持株比率	当社 100%	カワイアメリカコーポレーション
		100%

(5) 合併後の状況

合併後の存続会社であるカワイアメリカコーポレーションの名称、所在地、代表者の役職・氏名、 事業内容資本金、決算期の変更はありません。

(6) 今後の見通し

本合併は当社の 100%子会社と孫会社による合併であるため、連結業績に与える影響は軽微であります。

以上